



Fűszegély / ágyásszegély



TERMÉKISMERTETŐ

Fém fűszegélyünket eltérő anyagminőségű felületek elválasztására, a kert alaki megformálására alkalmazzák az időtálló, igényes megoldást kereső építők. Használatával ívek is könnyen kialakíthatók.



	Magasság	Szélesség	Hosszúság	Tömeg
LE 175	175 mm	20 mm	2000 mm	2,21 kg/m

A szegély anyaga horganyzott acél (rendelhető rozsdamentes acélból is). Anyagvastagsága 1 mm, a felső élen 2 mm. A szegélyeken keresztirányú gépjármű forgalom nem megengedett.

További műszaki adatok: www.archigreen.hu

ArchiGreen® LE 175 beépítése:

Megfelelő talajelőkészítés után kitűzzük a szegélyek vonalát zsinórral, majd a nyomvonalon ásóval kialakítjuk helyüket a kívánt mélységben (13-15 cm, hogy a termék felső éle a gyepterület szintjével azonos magasságba kerüljön, vagy 1-2 cm-rel feljebb). A termékeket a végükön lévő toldók segítségével összeillesztjük, majd a kialakított nyomvonalba helyezzük. A merevítő galléron lévő könnyítéseket csípőfogóval kivágva a termékek ívben, vagy akár derékszögben is hajlíthatók. Gumikalapáccsal beállítjuk a szegélyeket a kívánt szintre, és a szegekkel (Ø8x300 mm) rögzítjük. Rögzítő túsze szükséglet egyenes fektetés esetén 2 db/termék, ívek esetén 3-5 db/termék.

LE 175 és PER-P szegélyek előnyei:

- esztétikus, majdnem láthatatlan vonal a füves és az egyéb felületek között, valamint burkolatok illetve szórt burkolatok mellett
- könnyen és gyorsan telepíthetők, használatukkal ívek is formálhatók
- tartós megoldást jelentenek burkolváltásoknál
- nem szárad ki mellettük a fű
- könnyen javíthatók, bővíthetők



ArchiGreen® PER-P 45 / PER-P 78 / PER-P 100

L profilú műanyag szegélyeinket kerti utak és ágyások, térburkolatok, öntött gumi burkolatok, kavicsávok és füves részek szakszerű és esztétikus elválasztására, a kertek alki megformálására alkalmazzák. A 100 mm magas szegély extenzív zöldtetők szegélyezésére is kiválóan alkalmas.



	Magasság	Szélesség	Hosszúság	Tömeg
PER-P 45	45 mm	80 mm	1200 mm	0,54 kg
PER-P 78	78 mm	80 mm	1000 mm	0,65 kg
PER-P 100	100 mm	85 mm	1000 mm	0,75 kg

A szegély alapanyaga UV-stabil, fagyálló, talajsavaknak is ellenálló, újrahasznosított polietilén. Anyagvastagsága 4 mm.

További műszaki adatok: www.archigreen.hu

ArchiGreen® PER-P beépítése:

A műanyag szegélyeket a végükön kialakított toldókkal összeillesztve a megfelelően elkészített alapra (tükörrre) fektetjük, majd az opcionálisan rendelhető műanyag szegekkel rögzítjük. A szegélyek merevítését kívágva ívek is könnyen és gyorsan kialakíthatók. Bármilyen hidegburkolat szegélyezésére alkalmas, a beton szegélyek helyettesíthetők gyalogos és személygépkocsi terhelés esetén. Térköszegélyként alkalmazva egyenes lerakáshoz 3-4 db, ívekhez 4-5 db szegely javasolunk (Ø16×250 mm). Lerakás után a szegélyeket elfedjük, így szinte láthatatlan vonalat képez a füves és egyéb felületek között. A szegélyeken keresztirányú gépjármű forgalom nem megengedett.





ARCHIGREEN Zöldtető Kft.

Mobil: 06 70 2 999 383 • Tel./Fax: 06 96 831 605

E-mail: info@archigreen.hu • www.archigreen.hu

Az Ön viszonteladója:

